Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowej

Wroctaw, 21.02.2023

Znak sprawy: EZ/123/410/23

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawe wyrobdw medycznych {niewszczepialny jednorazowy
sprzet i niewszczepialne wyroby medyczne)

ODPOWIEDZ NA ZADANE PYTANIE W DNIU 20.02.2023

Pytanie 1: Czy Zamawiajgcy dopusci wycene na pozycje? Umozliwi nam to zfozenie konkurencyjnej

oferty.
Odpowied:: Zamawiajgcy dopuszcza zlozenie oferty na poszczegéine pozycje

Pytanie 2: Poz. 2 - Czy Zamawiajgcy dopusci cewnik w rozmiarze CH20 z balonem 50-80ml oraz
ch22-24 7 balonem 80-100mi?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy formulorza asortymentowo-cenowego
Pytanie 3:  Poz. 3 - Czy Zamawiajacy dopusci cewnik z balonem 5-10ml?

Odpowiedi: Zamawiajgey podirzymuje zapisy formularza asortymentowo-cenowegoZ
Pytanie 4: Poz. 5 - Czy Zamawiajacy dopusci cewnik w rozmiarze ch6-ch247?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy formularza asortymentowo-cenowego
Pytanie 5: Poz. 6 - Czy Zamawiajgcy dopusci cewnik w rozmiarze ch8-ch13?
OdpowiedZ: Zamawiagjgcy podtrzymuje zapisy formularza asortymentowo-cenowego

Pytanie 6: Poz. 16 - Czy Zamawiajgcy dopusci cewnik firmy rdwnowaznej silikocnowy w rozmiarze

ch32?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy formularza asortymentowo-cenowego
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Pytanie 7: Poz. 17 - Czy Zamawiajgcy dopusci dren brzuszny o dtugosci 50cm w rozmiarze ch20 do

ch30 bez rozmiaru 287?
Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy formularza asortymentowo-cenowego

Pytanie 8: Poz. 18 - Czy Zamawiajgcy dopusci dren brzuszny o dtugosci 50cm w rozmiarze ch20 do

ch33 bez rozmiaru 327
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy formularza asortymentowo-cenowego

Pytanie 9: Poz. 1,4,7-10,15,20-22,29,35-41 - Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wydzielenie badz

wykreélenie powyzszych pozycji, co pozwoli nam na ztozenie konkurencyjnej oferty?

OdpowiedZ: Zamawiajqgcy dopuszcza ztoZenie oferty na poszczegdlne pozycje
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